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l'lo Pazo da Deputación Provincial cte r3urense, o trinta de maio do ano

dezaseis. ás dez horas, reunese a Xunta de Gobemo da Deputación baixo a presidencia

Rosendo Luis Fem¡indez rremández (vicepresidente 1'), en substitución do titular

mil

don

José

Manuel .Baltar Bla'co, presidente da mencionadil Deputación -que como tal é da

deputadc,s, don Jorge Pumar Tesouro, don lllácido Álvarez Dobaño, dona Montser¡at

Nóvoa, dona Ana M.' v la.ino pardo, don Ma¡Luel Doval Soto, don Juan Anta Rodrí
don Pabi.o Pérez Pérez, os que constitúen a maioría absoluta da devandita xunta. co de

celebrar sesión ordinaria e:n primeira convooatoria e Íatar nela os asuntos que

orde do cLía.

A.siste a interventora, dona Mónica Legaspi Díaz, e dá fe do acto, o secretario

don Francisco Cacharro Gosende.

Unha vez aberta a sesión pola presidencia á mencionada hora. e

conespondente estudo e deliberación, adoptáron:;e os seguintes acordos:

unha vez: examinada a acta da sesión ordinaria que tivo lugar o día vinte e catro de

dous mil dezaseis, a Xunta de Goberno da Deputación acordou, por unanimidade,

aprobaciirn, coa seguinte observación:

- Na relación de ¡rsistentes á sesión obsérvase un er¡o material debido a

Lama

xeral,

unha
duplicida,le, xa que o deputado provincial don Jorge pumar.l.esouro figura como a
sesión, ca¡do só debe figurru como non asistente. Xa que logo, corrÍxese o dito erro.
da dita relación ó deputaclo citado como oonconente, que só deberá constar
compatecente.

OURENI'ANÍA.- Unha ve;¿ vista a p¡oposta ,brrnulada polo asesor de política Cul para
a fixación de prezos públicos pola partioipación no ..Campamento 

da
(campamrnto de verán para rapaces que se rearizará no complexo turístico do corso. si
en Mugu,:imes - Muíños), tendo en conta o clisposto nos artigos 2 e 3 da Ord
reguladolr dos prezos públicos polos servizos de actividades culturais, deportes. ed
e de ocupación de tempo li'bre promovida pola Deputación provincial de Ourense

vos

n.o

139, do l1) de xuño de 2014); ante a necesidadg dr: proceder á fixación dos ditos prezos,



EL N U ¡48 RAOO
RPORACLOI]S

LOCAlS

\

I

i

I

l

I

/-,

L--- t
)

V.\u F.:\
d:' 'Yo

A¡:ta da Xüñiid:6Goberno correspondente á ordinaria do 30 de maio de 201

e e N' 27916

a data prevista de celebración do campamerLlo (entre os días 1 ó 7 de agosto, para a
quenda, e do 8 ó 14 de agosto para a seguncla), e de conformidade coa proposta
(en virtu,le de acordo de delegación do pleno do 23 de xullo de 2015), a Xunta de
por unanimidade, adopta o seguinte acorclo I

Primeiro - Estabrece-ro prezo público de gg,00 € (IVE incluído) en conceoto
de inscrioión no "Campamr:nto da Ourensania,,.

S,:gundo.- EstarriLn obrigados ó pagarnento deste os pais ou representantes
rapaces que teñan presentado a súa solicitude, de admisión no Rexistro da Deputación.

Tr3rceiro'- os usuarios/as do servi:ro cleberán facer efectivo o pagamento
importe correspondente no monlento da fonnalización da inscrición e, en todo
carácter trrrevio ó inicio da actividade.

Cuarto.- Nos restanl.es aspectos non previstos no presente acordo, estarase ó
na ordenanza reguladora dos prezos públicos polos servizos de actividades cur
deportes, educativos e de ocupación de tempo libre promovida pola Deputación pro
de Ouren¡;e (BOP n." 139, do 19 cle xuño de 2014).

Leadershi¡r, para bolsas intemacionais en EELIU.

Unha vez vista a solicitude formr ad¡r polo representante da dita
comproba<lo pola Sección de Subvencións que a solicitude de referencia
establecido na rexisración de subvencións e nas bases de execución dos orzamentos,
conformidr¡de coa proposta formulada, a Xunta cle Goberno, por unanimidade.
aprobar unia subvención á Delegación da Fundación Advanced Leadership. nos
telmos:

co

de
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no

a

os

,a

do

:lo

2o) A Delegación da Fundación Acllanced Leadership, en virtude do
artigo I:l da Lei xer¿:r de subvencións e 9 ctQ Lei 9/2007, de subvencións de Garicia. ten a
consider¡rción de entidade coraboradora deslr Deputación, actuando en nome e por
desta, para os efectos relacionados coa presefte subvención, quedando obrigada

ón podeú realizar

beneficiarios finais da subvención, co alcanioe e nos temos e condicións indicar
38/2003' xeral de subvencións e o Rear decretp Bg7/2006 que a desenvorve, a Leí 9/2
subvencións de Galicia e a ordenanza xerar de subvencións da Deputación provinc
ourense (BoP núm. 260 de data l2.ll20lf), no convenio de colabo¡ación asinad
presente acordo e nas bases reguladoras d{ convocatoria de concurso público
concesión do programa de bolsas,,Ourense Líder,,.

A Fundación Advanced Leadership, na súa oondición de entidade colaboradora
Deputacirin e como entidade non lucrativa, rjueda exonerada da constitución de
consonte ao sinalado no artigo 42 do RD 95712006.

3".)-Importe total: 103.000,00 €.

-Obxecto: Bolsas internacionais en I|EUU.

-Xustificación: a subvención ,u.tffi.u.ar" mediante a presentación da
xustificativa polo importe subvencionado, torJo isto de confo¡midade co que dispoñ
artigos 30 e 31 da Lei xerar de subvencións e I artigo 72 do Regulamento da antedita
que se ller unir¿in os orixinais das facturas o¡ir cros conespondentes documentos de .

probatorio equivalente.

De acordo co establecido no artigo r( da ordenanza Xe¡al de Subvencións r

entidade, as subvencións, como regra xeral, seranle aboadas ao beneficiario unha
xustificadas, rió prazo máximo de 30 días nat'r{is dende que se dite o acto administrafi

vez

rno
que se teña por xustificada a subvención.

Ao abeiro do establecido no artigo 31. da I si ¡s..¡ de subvencións, consi
como gasto efectivamente realizado aquel c obriga de pago fose contraída ant
vencemento do prazo de xustificación da sub ión. En consecuencia, non será
acreditar a realizacj(tn do pago na conta xustifi
das súas facultades de control financeiro, a

va. Non obstante o anterior, e no ex

simplificados de control financeiro. co en esixir, a partir do mes seguinte

lotalidade dos gastos incluídos na

aos

Lei

7, de

de

no
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xustificativa. O incumprinrento desta obriS¡a dará lugar ao relntegfo
beneficierio, así como á imposición das sanci$ns que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 15 de xaneiro de ;2[r17.

por

.- No Pleno, con data 31 de marzo de 016,
acordouse aproba. o expediente de modificagión de créditos nÍrmerc 2/2016. e
con cargo á aplicación 433.00/489.01, a conrja cle 200.000,00 €, a favor da Delesaci
Fundación Advanced Leadership, para misión comercial.

unha vez vista a solicitude formqrarla polo ¡epresentante de dita enti
comprob.do pola sección de Subvencións que a solicitude de referencia

nda

co

ede

rda

establecido na lexislación de subvencións e rlas bases de execución dos orzamentos.
conformirlade coa proposta formulada, a X.u]nLta de Goberno, por unanimidade.

de subvencións, consi

aprobar unha subvención á Delegación da Fupdación Advanced Leadership. nos
termos:

1".) Ratificar o convenio de colaborar:.ipn asinado entre a Delegación da F rol't
Advanced. Leadership e a Deputación provilncial de Ourense para a coorsanizaci
colmanclamento dunha misión comercial cr:: rjtrficada polo departamento de comerci
goberno fi:deral dos EIiUU á provincia de Ou:rQnse.

2")-Importe totat: 200.000,00 €.

-Obxecto : Misión comercial.

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación da
xustificativa polo importe subvencionario, toclp islo de confbrmidade co que
artigos 30 e 3l da l_ei xeral de subvencións e a artigo 72 do Regulamento da antedita I
que se lle uni¡án os orixinais das facturas oq dos correspondentes docurnentos de
probatorio equivalente.

De acordo c;o establecido no artigo 1(í da Ordenanza xeral de Subvencións
entidade, as subvencións, corno regra xeral, pr3¡¿¡1lle aboa<ias ao beneficiario unha
xustificadas, no prazo náximo de 30 días natu;raiir; dende que se dite o acto administrati
que se teña por xustificada a subvención.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.21 <fa Lei xeral
como gasto efectiv¿Lmente realizado aquel cuxa obriga de

do

lta

OS

,40n',,oll,|v.b-.'\
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vencemento do prazo de xustificación da ción. En consecuencia, non será necesario
acreditar a realización do pago na conta oativa. Non obstante o anterior, e no exercicio
das súas facultades de control financeiro, a [ntervención poderá rcarizar procedementos
simplificrados de conlror financeiro, consiste4tes en esixir, a partir do mes seguinte ao clo
pago da subvención, a acreditación do pago cta totalidade dos gastos incluídos na co a
xustificativa o incumprimento desta obripa dará lugar ao remtegro por parte do
beneficiario, así como á imposición das sanciólrs que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 3 I de outubro de 201 6.

- Non se susgitaron.

- Non se presentaron.

7.- ROGOS E PR-EGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás dez horas e vinte minutos, do refprenciado día trinta de maio do
dezaseis, a Presidencia dá por rematada a sesiónL tla Xunta de Goberno, e
que se asmará segundgp legalmente establecido,

ARIO,

dous mil

esta acta,

Goberno correspo á ordinaria do 30 de maio de 2016


